# **Facebook**

facebook.com/permalink.php



耶穌真實的希伯來文 名字 Yahushuah

2020年3月13日(2020年3月13日星期五下午9:39).

https://m.facebook.com/story.php? story\_fbid=739972406533423&id=175620846301918

「耶穌真實的希伯來文名字粉絲頁」

「上帝隱藏的簽名」

(被隱藏的 את 與四字神名的珍貴奧秘)

阿拉法 /俄梅戛 AΩ

這是古希臘文的第一個字母與最後一個字母,主耶穌告訴我們,他是首先的也是末後的

在啟示錄中記載三次

阿拉法與俄梅戛

實際上,他隱藏一個極大的奧秘,上帝放在整本舊約聖經之中的簽名。沒有被翻譯出來, 一個名詞

「不可譯聖經詞」 他希伯來文為

「阿雷夫與塔弗」את

ALEF א 與 n TAV

啟示錄:1:8 主神說:我是阿拉法·我是俄梅戛·[阿拉法俄梅戛乃希臘字母首末二字]是 昔在今在以後永在的全能者。

啟示錄:21:5 坐寶座的說:看哪·我將一切都更新了。又說:你要寫上·因這些話是可信的·是真實的。

啟示錄:21:6 他又對我說:都成了。我是阿拉法,我是俄梅戛,我是初,我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。

啟示錄:21:7 得勝的,必承受這些為業,我要作他的神,他要作我的兒子。

啟示錄:22:12 看哪,我必快來,賞罰在我,要照各人所行的報應他。

啟示錄:22:13 我是阿拉法,我是俄梅戛,我是首先的,我是末後的,我是初,我是終。

如果從希伯來文來讀

以下是啟示錄1:8原文前面四個字

אני האלף ואני התו

\*\*\* 意義為,

我是אני那一個ה 阿雷夫א י

我是ואני那一個 塔弗」\*\*\*\*

啟示錄:1:8 主神說:我是阿拉法·我是俄梅戛·〔阿拉法俄梅戛乃希臘字母首末二字〕是 昔在今在以後永在的全能者。

從象形文字對照表來看

!!阿雷夫 x ALEF的意義為:

「公牛,首先的,強大強悍的,首領,領袖」

!!塔弗 π TAV的意義為

「古字母為一個 : 十/十字架 , 信號 , 印記 , 標誌 , 盟約 , 立約 」

主耶穌說,他是阿雷夫,他是塔弗

#### את ALEF TAV

在創世記第一章第一節這一個字被記載兩次,第一次是一個 את 第二次是以 ואת 在神的四字神名之中,第三個字母 VAV 他是一個釘子

使用一個釘子 /VAV 將 nx 串聯在一起 將天與地串聯 將聖父與聖子串聯 x 時常也諭表神自己,是首先的

因此在舊約聖經之中,他們以三種型態表現

את ואת אות

VAV ALEF TV 釘子放在前面 · ALEF VAV TAV 釘子放在中間

以上會清楚明白這些

上帝的簽名, את

被隱藏在整本希伯來文聖經之中,他被寫出有數千次,

猶太人以 et 讀音 來讀這一個字

在全世界所有的聖經翻譯之中,包涵公元前三世紀的希臘文七十士譯本,也無法翻譯出來 這一個字。

他的名稱為

「不可譯聖經詞」 這是諭表一個意義 再來看一次希伯來原文

啟示錄1:8

אני האלף ואני התו

耶穌說:

我是那一個 **HA - ALEF** האלף 阿雷夫 x ・

我是那一個 Ha - TAV 塔弗 ກ

\*\*\*\* 他已經告訴我們,一個重大的奧秘 \*\*\*

「耶穌說:我是」」」

從這裡,主耶穌已經告訴我們了

"水 他被放在整本聖經每一個角落"

他從一開始就貫穿整本聖經

令人震撼與驚訝,因此上帝隱藏的簽名,現在透過這一些名片與卡片

告訴大家,聖父與聖子 他們就在一起......

(如何正確讀音)

彌賽亞信徒敬拜 希伯來文英文詩歌

這一首詩歌有提到這一段經節 萬王之王,萬主之主

「他是阿雷夫 他是塔弗」

EL GIBOR//昔在今在以後永在的全能者

https://youtu.be/NKe7vF2Mq8A

•••••

在圖檔上面的希伯來古文字母,3500年前的象形文字,

牛角與十字架,是由設計師手工繪圖設計,每一個象形文字的字母,都有他隱藏的奧秘與 涵義,非常珍貴

將他們製作成為圖檔·放在「上帝的名片中」 有春天的感覺阿

以上都會變成真實的福音名片卡與卡片

在許多徵兆之中,神告訴我們,

聖父聖子,他們一直在一起。

而彌賽亞再臨的日子近了,訓誨必出於錫安。耶和華的言語必出於耶路撒冷,許多基督徒仍然不明白,耶和華神名字的涵義,與耶穌名字背後的意義。但是神真是奇妙,以往我們都不知道這一切,但是現在透過這些方式,神的聖名已經在全地被高舉。大家突然都眼光一亮,明白神的聖名背後隱藏的涵義了。榮耀都歸主

而這一次的疫情非常慘重,世界上許多國家紛紛陷落,這只是一個「開始」患難的起頭, 主告訴我們,這一個是產難,經歷神國度來到,的生產之難,

馬太福音:24:8 這都是災難的起頭。〔災難原文作生產之難〕

馬太福音:24:14 這天國的福音,要傳遍天下,對萬民作見證,然後末期纔來到。

馬太福音:24:21 因為那時,必有大災難、從世界的起頭、直到如今,沒有這樣的災難、後來也必沒有。

世界會開始進入災難時期,為了彌賽亞國度的再臨。耶穌就快要來了,他就在門口了 馬太福音:24:30 那時,人子的兆頭要顯在天上,地上的萬族都要哀哭,他們要看見人子, 有能力,有大榮耀,駕著天上的雲降臨。

這也是傳福音的日子,願我們積存財寶在天上。聖靈一直在催促我們,時間短少,而許多 基督徒仍然在睡覺,他們不冷不熱,對於主再來的議題,毫無感動。有一日,主會把他們 從口中叶出去。天國是努力的人才能進去的。

馬太福音:28:18 耶穌進前來,對他們說:天上地下所有的權柄,都賜給我了。

馬太福音:28:19 所以你們要去,使萬民作我的門徒,奉父子聖靈的名,給他們施洗,〔或 作給他們施洗歸於父子聖靈的名〕

如有需要詩篇91篇福音單張,背後為「愛的膏油」決志禱告詞,仍歡迎索取。

.....

#### (轉貼忻牧)

好消息來了!!

面對全球新冠肺炎病毒災難,在解藥尚未問世前,要怎樣保護自己免於感染呢?

#### 1.病毒最怕【愛】

當人們愛人如己、彼此相愛時,病毒就萎縮,無力攻擊人類,因此人們要住在愛裡,住在 神的愛裡,因神就是愛。

#### 2.恐懼將會擴散病毒

讓我們呼籲全球的媒體,應有合宜、節制以及平衡的報導。當媒體每天大量不停報導疫情,其中有誇大和不正確的報導和小道消息的充斥時,同時是在大量釋放恐懼,造成人心惶惶,且因恐懼使得病毒更加凶猛擴散。

以上兩點是我們先知性禱告團隊從神領受的啟示。

### 3.每天用信心宣讀詩篇91篇

用神的話和祂的應許,成為你的保護。

這裡有一位敬虔愛神的牧師親身的見證分享:

3月初的一個早晨醒來,突然發覺自己整個胸腔悶痛,背部也有點彎,直不起來,心頭一驚,想起來剛才在夢裡,依稀記得我好像確診的夢境情景。心裡感到不安,我便禱告問主

該如何行?主告訴我去宣讀詩篇91篇7次,於是我坐到桌前,翻開聖經宣讀詩篇91篇,一連7次,幾分鐘後,那胸腔的悶痛和身體不適離開了!不安驚嚇也離開了!立時心中滿有平安,讚美神!神的話安定在天,神的話大有能力勝過恐懼、勝過病毒。

是的,這個見證幫助世人脫離恐懼,用上帝的話成為我們四圍的盾牌,保護我們不受病毒的侵害。

## 用詩篇91篇16節經文為自己宣告:

- 1 住在至高者隱密處的、必住在全能者的蔭下。
- 2 我要論到耶和華說、他是我的避難所、是我的山寨、是我的神、是我所倚靠的。
- 3 他必救你脫離捕鳥人的網羅、和毒害的瘟疫。
- 4 他必用自己的翎毛遮蔽你;你要投靠在他的翅膀底下;他的誠實、是大小的盾牌。
- 5 你必不怕黑夜的驚駭、或是白日飛的箭:
- 6 也不怕黑夜行的瘟疫、或是午間滅人的毒病。
- 7 雖有千人仆倒在你旁邊、萬人仆倒在你右邊、這災卻不得臨近你。
- 8 你惟親眼觀看、見惡人遭報。
- 9 耶和華是我的避難所;你已將至高者當你的居所;
- 10 禍患必不臨到你、災害也不挨近你的帳棚。
- 11 因他要為你吩咐他的使者、在你行的一切道路上保護你。
- 12 他們要用手托著你、免得你的腳碰在石頭上。
- 13 你要踹在獅子和虺蛇的身上、踐踏少壯獅子和大蛇。
- 14 神說、因為他專心愛我、我就要搭救他;因為他知道我的名、我要把他安置在高處。
- 15 他若求告我、我就應允他;他在急難中、我要與他同在;我要搭救他、使他尊貴。
- 16.我要使他足享長壽、將我的救恩顯明給他。

可以將1-13節 經文中的你改成我,用經文為自己宣告,你必得著上帝的賜福和保護。 呼籲全球各國的元首領導人謙卑的 天天用詩篇91篇為自己和百姓宣讀,必會看見病毒從你的國家退出歸為無有。是的!

願天父上帝照祂自己的話語和應許保護你和你的國家。願你平安!

國際火炬先鋒事奉關懷協會 忻底波拉牧師

2020.03.14

.....

謝謝忻牧,關於這一篇文章內容,提到神保護我們,在疾病瘟疫之中。神在詩篇91篇的宣告與應許,他是永遠不改變的神。哈利路亞,願全地頌讚耶和華以色列神的名。他是亞伯拉罕,以撒,雅各的神,他是希伯來人的神,他有原始純淨的,希伯來文聖名。

.....

©2020 海島敬拜文創工作室



還有5張





